
◎保育の計画の編成と実施に関する評価

項目
内容

番号

A B C D 無回答

① 2 6 0 0 2

② 3 4 1 0 2

③ 2 6 0 0 2

④ 2 5 1 0 2

⑤ 3 4 1 0 2

① 4 4 0 0 2

② 1 7 0 0 2

③ 1 6 1 0 2

④ 0 7 1 0 2

⑤ 1 6 1 0 2

日時程 ① 2 5 0 0 3

① 3 5 1 0 1

② 1 6 1 0 2

③ 1 6 1 0 2

④ 1 6 1 0 2

⑤ 2 6 0 0 2

保

育

目

標

に

つ

い

て

保

育

に

つ

い

て

行

事

に

つ

い

て

評　　　　価

保育所における自己点検・自己評価

〈職員　10人〉

A：たいへんよい B:よい C：一部検討を要す D：改善を要す

2
3

2 2
3

6

4

6
5

4

0
1

0
1 1

2 2 2 2 2

① ② ③ ④ ⑤

保育目標について

A B C D 無回答

4

1 1 0 1

4

7 6 7 6

0 0 1 1 10 0 0 0 0
2 2 2 2 2

① ② ③ ④ ⑤

保育について

A B C D 無回答

2 5 3

①

日時程

A B C D 無回答

3
1 1 1 2

5 6 6 6 6

1 1 1 1 01 2 2 2 2

① ② ③ ④ ⑤

行事について

A B C D 無回答



◎保育の計画の編成と実施に関する評価

項目
内容

番号

A B C D 無回答

① 2 6 0 0 2

② 3 4 1 0 2

③ 2 6 0 0 2

④ 2 5 1 0 2

⑤ 3 4 1 0 2

① 4 4 0 1 2

② 1 7 0 0 2

③ 1 6 1 0 2

④ 0 7 1 0 2

⑤ 1 6 1 0 2

日時程 ① 2 5 0 0 3

① 3 5 1 0 1

② 1 6 1 0 2

③ 1 6 1 0 2

④ 1 6 1 0 2

⑤ 2 6 0 0 2

保育所における自己点検・自己評価

〈職員　10人〉

評　　　　価

保

育

目

標

に

つ

い

て

保

育

に

つ

い

て

・開園して２年行事のやり方など検討しながら計
画した。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・
前年度の反省を生かされていないこともあるの
で、生かせるようにしたい。

・担任の要望により、教材等整えるよう意識を持
つが、予算もあるので充分でない。
・思うように工夫できていない、改善できるように
したい。

・０歳児クラスのため行事への参加が難しいが、
できる範囲で参加した

行

事

に

つ

い

て

・地域の特色は、あまり生かされていないよう感じ
る
・つくし保育園ともっと交流できたら良かった

・日々の保育で反省することばかりだが、職員同
士意見交換ができ、工夫していけた。
・教材、用具などに不足のものがある。

・行事に関わる集会行うにあたり、どんな

ことを伝えていくか？職員間の共通認識を

もち行いたかった。

・計画、反省など十分できていない
・丁度良いと思う

・全員の希望を聞き入れることは難しいが、なる
べく保護者の負担にならない日程で努力してい
る。・昨年度の反省をもとに計画するが、天候に
より、スムーズでないこともあった

A：たいへんよい B:よい C：一部検討を要す D：改善を要す



◎保育の計画の編成と実施に関する評価

A B C D 無回答

① 3 6 0 0 1

② 3 5 1 0 1

③ 2 7 0 0 1

④ 2 5 2 0 1

① 0 8 1 0 1

② 2 6 1 0 1

③ 0 4 5 0 1

① 2 6 0 0 2

② 2 6 0 0 2

③ 2 6 0 0 2

④ 1 6 1 0 2

⑤ 1 5 1 0 3

⑥ 2 5 1 0 2

① 3 6 0 0 1

② 3 7 0 0 0

③ 1 8 0 0 1

④ 2 7 1 0 0

年

齢

別

・

ク

ラ

ス

運

営

保

健

・

安

全

指

導

経

　

営

　

・

　

組

　

織

評　　　　価

項目
内容

番号

分

掌

・

体

制

運

営

3 3
2 2

6
5

7

5

0
1

0

2
1 1 1 1

① ② ③ ④

分掌・体制

A B C D 無回答

0
2

0

8
6

4

1 1

5

1 1 1

① ② ③

運営

A B C D 無回答

2 2 2
1 1

2

6 6 6 6
5 5

0 0 0 0 0 0

2 2 2 2
3

2

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

年齢別・クラス運営

A B C D 無回答

3 3

1
2

6
7

8
7

0 0 0
1

0 0 0 0
1

0
1

0

① ② ③ ④

保健・安全指導

A B C D 無回答



◎保育の計画の編成と実施に関する評価

A B C D 無回答

① 3 6 0 0 1

② 3 5 1 0 1

③ 2 7 0 0 1

④ 2 5 2 0 1

① 0 8 1 0 1

② 2 6 1 0 1

③ 0 4 5 0 1

① 2 6 0 0 2

② 2 6 0 0 2

③ 2 6 0 0 2

④ 1 6 1 0 2

⑤ 1 5 1 0 3

⑥ 2 5 1 0 2

① 3 6 0 0 1

② 3 7 0 0 0

③ 1 8 0 0 1

④ 2 7 1 0 0

・小さい集団なので必然的に異年齢の保育にな
るが、担任のスムーズな計画で適切に行われ
た。

・もっと分担してリトミックや散歩のリーダや行事がで
きたら良かったのかなと感じた。　　　　　　　　　　・
他クラスの打ち合わせが、なかなかできなかったの
で来年度は話し合いができるとよいと思う。

項目
内容

番号

評　　　　価

経

　

営

　

・

　

組

　

織

分

掌

・

体

制

運

営

年

齢

別

・

ク

ラ

ス

運

営

保

健

・

安

全

指

導

・クラスのことをよく話し合って１人１人にあった目
標や関わりだできた。
・つくし保育園の同年齢と関わることができな
かったので計画を立てていきたいと思います。

・自分自身まだまだ勉強不足と感じることも多く
あった。
・研修等やりたかった・看護師を中心に家庭との
伝達も細かくできた

・職員同士で話しあいながら、１人１人の子ども
を手厚く見れるちゅうりっぷ保育園の良さ
・時間を見つけて打ち合わせをこまめにできた
・年度後半に定期的に打ち合わせの時間を設け
ることが少なかったので次年度は、月に１回は時
間を設けたい。

・小さい保育園なので全員が、いろいろな業務が
出来るとよい　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・
クラスの打ち合わせなど、あまり時間がとれな
かった。

・理事長の仕事が多く、自分自身多く頼ってし
まっている



A B C D 無回答

① 1 5 2 0 2

② 0 6 3 0 1

③ 0 5 3 0 2

④ 0 4 4 0 2

① 1 5 3 0 1

② 0 6 3 0 1

① 5 5 0 0 0

② 4 5 0 0 1

③ 4 6 0 0 0

① 3 5 0 0 1

② 2 5 2 0 0

③ 2 4 3 0 0

④ 3 6 0 0 0

① 2 3 0 0 5

① 1 5 2 0 2

② 1 4 2 0 3

③ 0 6 1 0 3

④ 0 4 2 0 4

⑤ 1 5 2 0 2

項目
内容

番号

評　　　　価

所

内

研

究

・

研

修

所外

研究

・

研修

研

究

・

研

修

情

報

に

つ

い

て

施

設

・

設

備

出納・経理

開

か

れ

た

保

育

所

づ

く

り

施

設

間

交

流

・

連

携

5 6 5 42 3 3 4
0 0 0 02 1 2 2

① ② ③ ④

所内研究・研修

A B C D 無回答

5 6
3 3

0 01 1

① ②

所外研究・研修

A B C D 無回答

5 4 45 5 6

0 0 00 1 0

① ② ③

情報について

A B C D 無回答

3 2 2 3
5 5 4

6

0
2 3

00 0 0 01 0 0 0

① ② ③ ④

施設・設備

A B C D 無回答

2 3 5

①

出納・経理

1 1 0 0 1
5 4

6
4 5

2 2 1 2 2
0 0 0 0 0
2 3 3 4

2

① ② ③ ④ ⑤

施設間交流・連携

A B C D 無回答



A B C D 無回答

① 1 5 2 0 2

② 0 6 3 0 1

③ 0 5 3 0 2

④ 0 4 4 0 2

① 1 5 3 0 1

② 0 6 3 0 1

① 5 5 0 0 0

② 4 5 0 0 1

③ 4 6 0 0 0

① 3 5 0 0 1

② 2 5 2 0 0

③ 2 4 3 0 0

④ 3 7 0 0 0

① 2 3 0 0 5

① 1 5 2 0 2

② 1 3 2 0 3

③ 0 6 1 0 3

④ 0 4 2 0 4

⑤ 1 5 2 0 2

情

報

に

つ

い

て

施

設

・

設

備

出納・経理

開

か

れ

た

保

育

所

づ

く

り

施

設

間

交

流

・

連

携

項目
内容

番号

評　　　　価

研

究

・

研

修

所

内

研

究

・

研

修

所外

研究

・

研修

吉田区の運動会に参加できるのは良い

・研修での内容をもっと生かせるよう、まだまだ勉
強、努力が必要
・職員会議の中で、行事や遊びについて園内研
修ができた

・色々研修に参加できて良い。
・園内研修をもっとやりたかった

・不審者に対する対処法など分からないので不
安。
・もう少し整理できそう

・つくしとの交流は、もっと行いたかった
・土日利用しないこどもたちは、幼児や他クラス
との交流が少ないため

職員周知はするが、新人教育が劣る



A B C D 無回答

① 0 2 4 1 2

② 0 3 2 0 4

③ 0 3 2 0 4

④ 1 3 2 0 4

① 1 2 3 0 4

② 2 3 2 0 3

③ 1 6 0 0 3

④ 2 5 0 0 3

⑤ 2 5 0 0 3

① 5 5 0 0 0

② 1 5 1 0 3

① 1 6 0 0 3

② 2 6 0 1 1

項目
内容

番号

評　　　　価

家

庭

・

地

域

社

会

と

の

連

携

子

育

て

支

援

の

推

進

情

報

の

発

信

外

部

評

価

開

か

れ

た

保

育

所

づ

く

り

0 0 0

1

2

3 3 3

4

2 2 2

1

0 0 0

2

4 4 4

① ② ③ ④

家庭・地域社会との連携

A B C D 無回答

1 2 1 2 22 3

6 5 5
3 2

0 0 0

4 3 3 3 3

① ② ③ ④ ⑤

子育て支援の推進

A B C D 無回答

5
1

5 5

0 10
3

① ②

情報の発信

A B C D 無回答

1
2

6 6

0 0

3

1

1 2

外部評価

A B C D 無回答



A B C D 無回答

① 0 2 4 1 2

② 0 3 2 0 4

③ 0 3 2 0 4

④ 1 3 2 0 4

① 1 2 3 0 4

② 2 3 2 0 3

③ 1 6 0 0 3

④ 2 5 0 0 3

⑤ 2 5 0 0 3

① 5 5 0 0 0

② 1 5 1 0 3

① 1 6 0 0 3

② 2 6 0 1 1

・地域にまつり、運動会、防災訓練など土日で参
加できなかった

・「つくしんぼ」に手伝いに行ったときは、地域の
親子とコミュニケーションをとる

園だより、保健だよりを地域の回覧でまわしてい
る

・法人として行っている

・年齢が、低いので人見知りがあり難しい

・乳児なので地域の人との関わる機会も少ない
ので、散歩などを通して触れ合っている

・小さい園なので、人員的に難しいと思う。

・情報発信はしているが、保護者にもっと見ても
らえるように努力も必要

・面談で子育てについて話すが、自分に子育て経験
がないので、充実しているか自信がない

・月に数回、園開放をしセンター担当とあそぶ機
会を設けたら良いと思います

・保健師が、2ヶ月に１回くらい来園し、連携を図
ると良い

項目
内容

番号

評　　　　価

開

か

れ

た

保

育

所

づ

く

り

家

庭

・

地

域

社

会

と

の

連

携

子

育

て

支

援

の

推

進

情

報

の

発

信

外

部

評

価


